

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель Яшкинского района, оскорбивший сотрудников полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Яшкинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ноябре 2015 года сотрудники полиции прибыли в один из магазинов, так как сработала тревожная кнопка. Оказалось, что нетрезвый покупатель устроил скандал. Полицейские предложили мужчине успокоиться и проследовать с ними в отделение полиции. Однако молодой человек не согласился с требованиями сотрудников, обругав их нецензурной бранью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1008521>